

2020年10月23日

各位

会社名 株式会社沖縄海邦銀行  
 代表者名 取締役頭取 上地 英由  
 問合せ先 常務取締役総合企画部長 新城 一史  
 TEL 098-867-2112

(訂正) 「平成28年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年11月10日に公表いたしました「平成28年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

「平成27年度 中間決算説明資料」7ページ

Ⅱ. 平成27年度中間期決算の概況

5. 自己資本比率(国内基準)【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	27年9月末			26年9月末	27年3月末
		26年9月末比	27年3月末比		
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	9.41	△0.25	0.09	9.66	9.32
(2) コア資本に係る基礎項目	35,797	1,274	1,020	34,523	34,777
(3) コア資本に係る調整項目	140	140	22	—	118
(4) 自己資本 (2)－(3)	35,656	1,133	998	34,523	34,658
(5) リスクアセット	<u>378,586</u>	<u>21,368</u>	<u>6,737</u>	357,218	371,849

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	27年9月末			26年9月末	27年3月末
		26年9月末比	27年3月末比		
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	9.41	△0.25	0.09	9.66	9.32
(2) コア資本に係る基礎項目	35,797	1,274	1,020	34,523	34,777
(3) コア資本に係る調整項目	140	140	22	—	118
(4) 自己資本 (2)－(3)	35,656	1,133	998	34,523	34,658
(5) リスクアセット	<u>378,522</u>	<u>21,304</u>	<u>6,673</u>	357,218	371,849

Ⅱ. 平成 27 年度中間期決算の概況

5. 自己資本比率（国内基準）【連結】

（訂正前）

（単位：百万円、％）

	27年9月末	27年3月末比		26年9月末	27年3月末
		26年9月末比	27年3月末比		
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	9.44	△0.22	0.10	9.66	9.34
(2) コア資本に係る基礎項目	35,881	1,337	1,008	34,544	34,873
(3) コア資本に係る調整項目	140	140	22	—	118
(4) 自己資本 (2) - (3)	35,741	1,197	987	34,544	34,754
(5) リスクアセット	378,487	21,053	6,733	357,434	371,754

（訂正後）

（単位：百万円、％）

	27年9月末	27年3月末比		26年9月末	27年3月末
		26年9月末比	27年3月末比		
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	9.44	△0.22	0.10	9.66	9.34
(2) コア資本に係る基礎項目	35,881	1,337	1,008	34,544	34,873
(3) コア資本に係る調整項目	140	140	22	—	118
(4) 自己資本 (2) - (3)	35,741	1,197	987	34,544	34,754
(5) リスクアセット	378,423	20,989	6,669	357,434	371,754

以上